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 رسن کٌید )با پرگار ٍ شرح ترسین(. 3هربعی بِ قطر  1

 

2 

 استدلال استٌتاجی زیر را کاهل کٌید.  2

 َای  گیریم. ویمسازَای زايیٍ در شکل مقابل را در وظر می ABCمثلث دلخًاٌ 

A  يB ٍای ماوىذ  ماوىذ شکل یکذیگر را در وقطP نقطة کىىذ. از  قطغ میP ، 

   کىیم. میماوىذ شکل سٍ ػمًد بٍ اضلاع مثلث رسم 

 است؛ بىابرایه ......... = ......... Aريی ویمساز  Pنقطة ( 1

 است؛ بىابرایه ......... = ......... Bريی ویمساز  Pنقطة ( 2

 محل برخًرد .................... . Pنقطة ريی ......... در وتیجٍ  Pنقطة گیریم: ......... = ......... بىابرایه  ( وتیجٍ می2( ي )1از )

 

2 

x2را طَری بیابید کِ  xحدٍد  3  اضلاع یک هثلث باشٌد. 12ٍ  11ٍ  4

 

2 

رو به زاویة  رو به زاویة بسرگتر، بسرگتر است از ضلع روبه ثابت کنید اگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند، آنگاه ضلع روبه 4

 .تر کوچک

 

2 

 ّای زیر را تعریف کٌید.  ٍاژُ 5

 ب( برَان خلف   الف( استذلال استىتاجی 

 

1 

هقابل بِ ایي رأس آًْا رٍی یک خط راست باشد، هساحت آًْا برابر با قاعدة اگر دٍ هثلث در یک رأس هشترک بَدُ ٍ  6

  ّای آًْاست. قاعدُاندازة ًسبت 

 

1 

هثلث، خطی هَازی یکی از اضلاع، دٍ ضلع دیگر هثلث را در دٍ ًقطِ قطع کٌدد،  ّرگاُ در یک ثابت کٌید تالس: قضیة  7

  دٌّد. ّای آًْا تشکیل یک تٌاسب را هی کٌد کِ اًدازُ خط جدا هی رٍی آى دٍ ضلع، چْار پارُ
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||MNهقابل ذوزنقة در  8 AB||CD،  :ثابت کٌیدBNAM
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9 
ABC (Aزاویة  قائمدر هثلث  ) 90 ارتفاع ،AH ّدای   کٌین. ابتدا ثابدت کٌیدد هثلدث    را رسن هیABC
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  ٍAHC
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AC اًد. سپس بگَیید چرا هتشابِ BC.CH
 ؟2
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ABC  ٍAّای  اگر هثلث 11 B C     هتشابِ باشٌد ٍ ًسبت تشابِ آًْداK   باشددA C B CA B( k)
AB AC BC

         ًشداى ،

 .  ( است)ًسبت تشابِ kدّید ًسبت ًیوسازّای ایي دٍ هثلث ّواى ًسبت 
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||BCرٍ  در شکل رٍبِ 11 MN  ذوزنقة است ٍ هساحتMNCB  ّشت برابر هساحت هثلثAMN   است. ًسدبتMB
MA

 

 را بِ دست آٍرید. 
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 02 جوع بارم 
 


